



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Житель города Санкт-Петербурга подозревается в коммерческом подкупе работника золотодобывающего предприятия



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя города Санкт-Петербурга. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп в особо крупном размере).

По версии следствия, 11 октября 2018 года подозреваемый находясь в городе Петропавловске-Камчатском, являясь представителем ООО «НПО» «Химреагентгрупп», совершил



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

коммерческий подкуп работника АО «Аметистовое», передав ему 5 миллионов рублей за осуществление приемки партии некачественного гипохлорита калия в количестве 700 тонн. После передачи денежных средств злоумышленник взят с поличным сотрудниками правоохранительных органов.

Подозреваемый имеет высшее экономическое образование, ранее судим за мошенничество в особо крупном размере.

Преступление выявлено сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по Камчатскому краю во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Камчатскому краю.

По ходатайству следствия судом наложен арест на денежные средства подозреваемого в сумме 1 миллиона рублей, изъятые в гостиничном номере, в котором последний проживал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <http://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1262583>